

Существование, а также массовое рекламирование всевозможных систем обучающих успешной торговли на рынке Forex организовывают обманную иллюзию возможности точного предсказывания событий, которые ежедневно происходят на валютном рынке. При этом, в случае долгосрочного составления прогнозов, потребуется фундаментальный анализ. Это касается не только дел валютного рынка, но также и событий политического характера, которые происходят в мире. К примеру, для быстрого составления прогноза, трейдеры с успехом используют инструмент технического анализа.

Если более пристально рассматривать динамику цен на выведенном графике, будет нетрудно заметить довольно часто повторяющиеся паттерны. Новичок-трейдер, познакомившись с определенным набором торговых индикаторов, а также их взаимосвязью с фигурами на ценовых графиках, с воодушевлением начинает подсчитывает доходы, которые можно приобрести, совершив покупку и продажу в определенный, удачный для этого момент. У новичка сразу же появляется иллюзия, что, разгадав секрет различных циклов, можно осуществлять торговлю, которая в будущем будет беспрогрышной.

Но, стоит только трейдеру начать заключение сделок на сайте с выгодой для себя и при этом обрести уверенность непосредственно в своих силах, ситуация делает резкий поворот, как итог, крах всех закономерностей. Вне зависимости от использования огромного количества самых разных способов составления прогнозов, как минимум трое из четверых начинающих трейдеров терпят крах в течение года. Если провести подсчеты на протяжении более длительного срока, то процент обанкротившихся трейдеров увеличится большее чем вдвое.

Какова причина? В жажде легких денег люди погружают себя в иллюзии, глубоко веря в магическое или же мистическое значение графических, а также цифровых структур, циклов, всевозможных волшебных чисел и наконец прочих атрибутов. До той поры пока это работает, как принято говорить, новичкам везет. Но как только наступает мгновение, когда трейдер приобретает уверенность в собственных силах и верит в свое могущество, повторяется сюжет которые рассказан в сказке про Старуху и Золотую рыбку, но только вместо разбитого корыта, огромные финансовые убытки.

Занимаясь заработком на Forex не стоит забывать, что главным принципом существования всего материального в нашем мире, является двойственность, а также иллюзия. Которая в нашем случае обнаруживается одновременно существованием не только лишь закономерностей, но и также хаоса, умеющего сводить к нулю все ваши результаты математических и прочих расчетов.